Valés analizis gyakorlat, 2013. majus 3.

1. Szamitsuk ki az origd kozéppont, r sugart kor (mint szektorszerii tartomény) teriiletét
és kertiletét polarkoordinatakkal.

2. Szamitsuk ki az x =t —sint, y = 1 — cost (0 < t < 2m) cikloisiv alatti teriiletet.
3. Szamitsuk ki az x =t —sint, y = 1 — cost (0 < ¢ < 2m) cikloisiv hosszat.
4. Igazoljuk, hogy a > 0 esetén
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Hazi feladatok

5. Az x =t —sint, y = 1 —cost (0 < t < 2m) cikloisivet korbeforgatjuk az x-tengely
koril. Mekkora az igy kaphato test térfogata?

6. Szamitsuk ki a gombov (x € [a,b], y? + 22 = r? — 2?) felszinét.
7. Legyen a > 0. Keressiink also és felso becsléseket faoo e dz-re.
A kovetkezd o6ran, irasban beadandé hazi feladat
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fiiggvény grafikonjénak az (In2, f(In2)) és (In3, f(In3)) pontok kozotti fve?
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